

НОВОСТЬ
19.09.2025

ШЕДЕВРЫ МИРОВОЙ МУЗЫКИ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ЛУКОЙЛА

В Когалыме (ХМАО-Югра) на сцене филиала Государственного академического Малого театра звучали «Шедевры мировой музыки» с участием ведущих оперных исполнителей. Концерт организован Благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ» при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках программы по продвижению классической и современной российской музыки в регионах деятельности Компании.

На когалымской сцене ГАМТ - арии известных опер, произведения величайших композиторов Чайковского, Верди, Бизе, Пуччини. Культурное событие с участием звезд оперного искусства – подарок к 50-летию со дня основания Когалыма. Выступление Венеры Гимадиевой, Полины Шамаевой, Ивана Гынгазова и Владислава Сулимского под аккомпанемент выдающегося пианиста Павла Небольсина прошло с аншлагом.

Среди более чем трехсот зрителей и слушателей – Алина Белова. Накануне представители БФ «ЛУКОЙЛ» вручили юной когалымчанке современный слуховой аппарат. Устройство изготовлено на уникальной инновационной платформе с концепцией открытого звука в рамках программы Благотворительного фонда по поддержке детей с нарушением слуха.

Концерт оперных исполнителей прошел также в Лангепасе (ХМАО-Югра) на сцене Центра культуры «Нефтяник» имени Равиля Маганова и стал подарком от БФ «ЛУКОЙЛ» к 40-летнему юбилею города.